11Iro

HAms: Banepuit BacunbeBuu
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2012 13:28:30

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.02.2012 14:40:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/257770/answer/258102




CMOTps Kakou IJIOTHOCTU. Ecnu ypaTHEIN, HAa CTEHTE, TO ¥ A0 2XCM MOKHO( €CJIM XOPOLIO
OPOOUTHCS). HO - 32 MHOTO C€aHCOB, COTIPOBOXKAAs YPOJIUTOMUTAYECKON Tepanueli, B Te4eHNe He
MeHee II0IyTrofa.



